



狐狸满山跑 村民赶来抓

村民说狐狸有好几百只,民警估计有一百只左右

本报记者 钟建军

“我是一只修行千年的狐……”也许您听过关于狐狸的一首歌,然而在福山区门楼镇肖家村的山上,却真来了狐狸,而且不止一只,村民说有好几百只,据民警粗略估计有一百只左右。

狐狸来了之后,引来村民上山抓狐狸,一位村民还被狐狸咬伤了。村民担心狐狸饿了进村后咬伤小孩、吃家禽。

村民山上放生狐狸

“村里来狐狸了,山上、路边都有,我看见了十几只。”烟台市福山区门楼镇肖家村一位村民发现在村南边的大庙山上有许多狐狸,这个消息不胫而走,许多村民开始到山上抓狐狸。

得知消息后,记者驱车赶往肖家村大庙山,在一位村民的指引下,记者来到了大庙山,山脚下站着七八位村民,在谈论着关于狐狸的话题。

“中午12点多,路边停着一辆货车和一辆客车,货车上拉着许多狐狸,是他们放的。”66岁的村民姜道终告诉记者,当时他从山下路过,看见几个人拿着笼子从山上往下走,客车上坐着十多个人。

上山抓狐狸

一位村民被咬伤

“看!能看见好几只。”姜道终伸手指着喊。记者往山上望去,看见了两只狐狸。据了解,这些狐狸有的是在路边放生的,也有在山上放生的,山脚下的路边还留有一些狐狸毛。

记者在山下的路上,看见有一摊血迹。村民称,一些村民拿着石头或棍子上山抓狐狸,打死了几只。

在山边放羊的靳姓村民对记者说,一只狐狸跑

下山来,她去抓狐狸时也被咬伤了,记者看到她的手上还流着血。

随后,记者顺着弯曲的山路往上爬,爬了数十米,一共看见了9只狐狸。“这些狐狸不怕人,跑得也不快,应该都是养殖的。”村民孙吉成对记者说,只要不攻击它,一般不会主动咬人。当问及放生了多少只狐狸时,孙吉成说听别人说有好几百只。

孙吉成告诉记者,一些村民上山抓了几只狐狸带回家了。

放生的狐狸引来养殖户

得知山上有狐狸,还引来附近村的养殖户赶来抓狐狸。

下午5点多,山下下来了一辆面包车,从车上下下来三男一女。其中一名男子告诉记者,他们是附近村的养殖户,听说山上放生了很多狐狸,就过来看看。

女子留在车边看车,三名男子径直往山上走去,没几分钟,其中一名男子左右两手各提着一只狐狸往山下走。这名男子提着狐狸的尾巴,狐狸的头往地上耷拉着,很老实,之后,男子将狐狸放进面包车内的笼子里。

过了有十几分钟,三名男子已经抓了七八只狐狸,面包车内三个铁笼已被装满。随后,几人驾车离去。



抓住的狐狸看上去挺老实。 本报记者 李泊静 摄

村民担心狐狸进村伤人

一些村民出于好心将狐狸放生,这样做却让邻山的村民有些担忧,担心狐狸进村会咬伤小孩,也会吃家禽。

“一下来了这么多狐狸,没食物吃,狐狸肯定会进村找食吃,说不定就将小孩咬伤了。”村民姜作生说,离山一百多米远的地方就有一所小学,如果狐狸跑进学校,极有可能咬伤孩子。同时村民还担心狐狸进村后,也会吃家中的鸡、鸭等家禽。

据了解,发现狐狸后,一位村民拨打110报警,门楼派出所民警赶到现场带

走了一只狐狸。据民警邹道科说,经初步统计,放生的狐狸有一百只左右,明天将带着这只狐狸去检查有没有传染病。

随后,记者联系到南山公园动物管理科科长周志山,他说,目前烟台并未发现野生的狐狸,都是养殖的。对于狐狸会不会伤人这一问题,周志山介绍说,如果村民不去抓狐狸,养殖的狐狸一般不会主动伤人,另外养殖的狐狸野外生存能力差,找不到食物吃后,有一部分狐狸会饿死。

周志山呼吁野生动物保护部门,主动投放一些食物,以免这些狐狸进村吃家禽。

订机票遭遇钓鱼网站

钱没了还险些错过“公考”

本报见习记者 袁恩峻

日照某大学的大四学生李振要参加21日大连的公务员考试,本打算19日坐车到青岛,20日从青岛飞大连。可没想到,错买钓鱼网站机票,导致日程被打乱,只好从日照先到烟台,再从烟台坐船去大连。

迷信百度排名

错买钓鱼网站机票

20日,记者在长途汽车站见到李振(化名),此时的他面容憔悴眼圈发黑头发凌乱,“昨晚一晚没睡,今天早上4点就起,到车站坐头一班车来烟台,马上得买船票去大连。”

李振告诉记者,18日晚上,他在百度上输入了购买机票的相应关键词,出现的第一个网站地址为http://jp.anjieair.com,觉得网站排在前面应该比较好,就在该网站花342元买了20日上午青岛到大连的一张机票,但对方没有按照网站上宣传的马上出票。

“当时我就觉得奇怪,为什么没给我发送电子机票,联系工作人员,给了我一个昵称为‘航空工号0339’的人的QQ号,对方让我把我网银付账的记录截图给他,我发给他然后一直等。”李振说。

19日下午,网站工作人员给李振打电话,让他给一个账户转账,然后才能激活机票,“当时我卡里只有63块钱,他让我借1000块钱转账。”李振说,意识到上当受骗了,就报了警。附近的日照大学城派出所警员出动立案侦查。

随后,李振致电日照消协投诉,工作人员说:“因为这个网站是深圳某公司的,不是本地的他们无法追究,但可以打110报警。”

李振原本打算19日坐车到青岛,20日从青岛飞大连,因为机票买假了,计划都打乱了。因这一钓鱼网站,李振付出的代价可不小:假机票342元,日照到烟台汽车票116元,烟台到大连船票160元。

钓鱼网站破绽多

链接网站只是图片

20日上午9点,记者在百度中输入关键词“飞机票查询预订”,虽然该网站在搜

索结果中排名已不是第一,但也排在第6位,在网站后有“推广”字样。

下午5点左右,再次搜索同样关键词,无法查到该网站。当记者直接搜索该网站时,网站后的字样也变为“百度快照”。第二条百度快照为湖南某市民在“华声在线”投诉直通车上投诉该网站,投诉内容和李振的基本一致。

记者登录该网站,显示从大连到青岛的机票余票为9张,点击网站下面“公共信息安全”、“不良信息举报中心”等图片,无法链接到相应的网站。在山东航空公司官方网站上,SC4627航班最便宜的为350元,而该网站最便宜的只要180元。

随后,记者和李振拨通了该网址上的热线电话,问他们是不是钓鱼网站,说要举报对方,对方怒挂电话。

下午2点,记者再次致电该网站,询问是否有青岛到大连的飞机票时,对方遮遮掩掩最后称没票了,而该网站上所有的余票数还是9张。

购买电子机票

最好到官方网站

记者联系到深圳公安网上便民服务中心的工作人员,该工作人员说:“可以在投诉平台投诉该网站,举报后有工作人员进行核实处理。”

下午2点左右,记者拨打该百度投诉中心电话10余次,无人接听。根据语音提示,记者登录投诉中心的网站,网页显示如果投诉该网站,需要复制该网站的百度快照,此时由于该网站后的字样依然是“推广”,无法投诉。

记者随后联系了山东航空公司的工作人员,该工作人员说:“公司和该网站没有合作关系,类似的事件半年里发生了多次,建议大家到正规的官方网站购买机票,买完后可以有平台查询票的真假。”



摩托车卷进公交车底,真险!

20日上午,新闻中心附近,一辆摩托车横穿马路时被直行的7路公交车撞倒卷进车底。据目击市民介绍,骑摩托车的是一名三十多岁的男子,男子骑摩托车想穿马路,可能没看到直行的公交车。男子的头撞到公交车车头的玻璃上,玻璃也撞裂了,整个身子和摩托车卡在公交车下,救援人员赶到和市民一起向后推公交车才将男子救出来,男子被赶来的救护车送往医院。本报记者 熊戈措 摄